

Вос. Мещеряков - 1995 - 2 марта

1-2

09.20

ВАСИЛЬЕВ ВОЗВРАЩАЕТСЯ В БОЛЬШОЙ БЕЗ ОСОБОЙ РАДОСТИ

Узнав о своем назначении из передач телевидения, радости я не испытал, хотя и ждал этого несколько месяцев, заявил известный танцовщик и хореограф Владимир Васильев, назначенный в субботу распоряжением правительства России на должность художественного руководителя-директора Большого театра. В течение всего этого срока мне довелось слышать о себе столько лжи, столько раз я был обманут и спровоцирован, что за всю предыдущую жизнь мне не довелось испытать даже сотой доли этой грязи, сказал он. Я возвращаюсь в Большой театр уже немолодым человеком, и отведенное судьбой время не собираюсь тратить на борьбу с оппозицией, продолжал Васильев. У меня слишком много идей и планов, связанных с Большим театром, и я буду счастлив только тогда, когда реализую хотя бы их часть, добавил он. Имя Большого театра – сегодня затертое, истрепанное, загрязненное склоками и раздорами, может вновь стать чистым, только пройдя через творчество, и ради этого творчества я прихожу в Большой театр, сказал далее Васильев. Я понимаю, что одному мне не под силу совершить самые благие реформы, понимаю, что в глазах одних я выгляжу идеалистом, в глазах других – злодеем. Но я одновременно понимаю, что особенно на первом этапе театру необходима крепкая администрация. Мне кажется, что во главе ее должен стать такой опытный человек, как Владимир Коконин, заключил он.